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населені пункти, можуть викликати відмову у виплаті страхового відшкодування. У 

страхуванні КАСКО сума відшкодування зазвичай не перевищує 10% від вартості 

автомобіля. Нова послуга страхування майна від військових ризиків зустрічає обмеження з 

приводу перестрахування в європейських чи американських компаніях. Також, страхові 

компанії обирають райони для страхування, уникуючи зон підвищеного ризику, таких як 

місця можливих артилерійських обстрілів. Головним документом для виплати компенсації є 

звіт про оцінку пошкодженого майна. Людина, яка не має страховки або права на програму 

відновлення, може звертатися до органів держави та місцевого самоврядування для 

отримання компенсаційних платежів чи звертатися до суду. Необхідно збирати докази для 

можливих майбутніх вимог [2]. 

У договорах страхування від воєнних ризиків важливий причинно-наслідковий зв'язок 

між воєнними діями та збитками. Після 2014 року було зазначено, що договір страхування 

поширюється на всю територію України, за винятком окупованих регіонів. Тому випадок 

страхового відшкодування не відкидається лише через факт територіального знаходження 

майна на окупованій території. У деяких випадках може знадобитися окреме страхування від 

воєнних ризиків, але це не завжди практикується через високу ціну таких полісів та низький 

попит.[3] 

Загальною тенденцією в умовах війни є складнощі у сфері страхування, де страхові 

компанії враховують ризики воєнних подій у своїх полісах, але зазначають умови, що 

можуть призвести до відмови у виплатах компенсацій за збитки. Українські страхові 

компанії підтвердили чинність договорів страхування з урахуванням форс-мажорних 

застережень. Однак, існують обмеження та умови, які можуть ускладнити отримання 

компенсацій, зокрема щодо зон підвищеного ризику та територій з воєнними діями. На 

практиці, збирання доказів та звернення до відповідних органів чи суду можуть бути 

необхідні для отримання виплат. Деякі види страхування від воєнних ризиків можуть бути 

доступні, але їх висока ціна та низький попит ставлять під сумнів їх ефективність у покритті 

збитків під час воєнного конфлікту. 
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СТРАХУВАННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

Страхування – це система економічних відносин, пов'язаних з захистом майнових 

інтересів фізичних та юридичних осіб у разі настання певних подій (страхових випадків) за 

рахунок грошових фондів, що формуються з внесків страхувальників [2]. 

Страховий інтерес – це матеріальна зацікавленість страхувальника у збереженні об'єкта 

страхування, тобто ймовірність того, що страхувальник може зазнати майнових збитків у 

разі настання страхового випадку [1]. 

Роль страхового інтересу полягає в декількох ключових аспектах. По-перше, він 

визначає межі страхового покриття, оскільки страхувальник може застрахувати лише те, що 

становить його страховий інтерес. Другим важливим аспектом є те, що страховий інтерес є 

підставою для укладення договору страхування; без нього договір не може бути укладений. 

Крім того, страховий інтерес визначає розмір страхової суми, оскільки вона не може 

перевищувати цей інтерес. Нарешті, він впливає на право на отримання страхового 

відшкодування: право на відшкодування має лише той, хто має страховий інтерес у 

застрахованому об'єкті. Таким чином, страховий інтерес виступає важливим елементом 

укладення та виконання договорів страхування, забезпечуючи чітке визначення обсягу та 

умов страхового покриття [3]. 

Існує кілька основних видів страхування. Майнове страхування забезпечує захист 

майна від різних ризиків, таких як його пошкодження, знищення або викрадення. Особове 

страхування, у свою чергу, охоплює захист життя та здоров'я особи, а також відшкодування 

витрат у разі нещасного випадку. Страхування відповідальності передбачає покриття 

ризиків, пов'язаних з можливою відповідальністю перед третіми особами. Страхування 

кредитів надає захист від ризиків невиконання зобов'язань за кредитними договорами. 

Нарешті, страхування підприємницьких ризиків спрямоване на захист від ризиків, що 

виникають у зв'язку з підприємницькою діяльністю. Кожен з цих видів страхування 

відповідає певним потребам та ризикам, що можуть виникнути в різних сферах життя та 

бізнесу [1]. 

Переваги страхування демонструються через кілька ключових аспектів, які значно 

впливають на фінансовий та психологічний комфорт людей. По-перше, страхування 

забезпечує фінансовий захист у разі настання страхового випадку, що може включати 

пошкодження майна, нещасні випадки або інші негативні події. Це означає, що 
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